



太原市迎泽区新建西路小学党支部

开展系列活动庆祝建党102周年

近日,太原市迎泽区新建西路小学党支部组织全体党员开展“传承红色基因、诵读经典诗文”主题党日活动。

重温入党誓词,锤炼党性修养。面对鲜红的党旗,全体党员紧握右拳,重温入党誓词:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党!”铿锵有力的声音展现了全体党员的精神面貌,体现了对革命先烈的深切缅怀之情,也表达了大家持之以恒奋斗的坚定决心和信心。

宣讲专题党课,凝聚奋进力量。党章是党的根本大法,为

了深刻把握党章各项修改的科学内涵和重大意义,在全体党员中形成学习党章,遵守党章,贯彻党章,维护党章的良好局面,副校长宋保刚以“深入学习贯彻新党章 凝聚团结奋斗动力”为题,为全体党员上了一堂高质量的专题党课。

传承红色基因,诵读经典诗文。活动中,第一党小组诵读了《红船,从南湖起航》,第二党小组诵读了《七律长征》,第三党小组诵读了《中国,七月的阳光》。党员老师们个个神采奕奕,或抒情朗诵,或激昂高歌,抑扬顿挫、声情并茂地演绎出

每一篇诗文的深刻内涵,为大家带来了一场红色诗文视听盛宴,赢得了阵阵掌声。

迎“七一”唱红歌,忆党恩颂党情。全体党员群众热情饱满地齐唱了歌曲《没有共产党就没有新中国》,歌声激昂嘹亮、催人奋进。通过开展唱红歌活动,唤醒了大家的红色记忆,激起了全体教师对红色历史的记忆与缅怀,对革命领袖和先烈的敬仰。

另外,校长张晓梅、副校长宋保刚探望了退休老党员陈尚武和马惠琴老师,与两位老党员促膝长谈,感谢他们为新建

西路小学的发展所做出的贡献,向老党员致以诚挚的问候并送上党组织的温暖和关怀。希望他们有时间多到学校看看,并提出宝贵的建议。两位老党员也希望学校在张晓梅的带领下越办越好,成为社会、家长认可的好学校。

通过此次学习,进一步激发了全体党员奋进新征程、建功新时代的责任感和使命感。全体党员一致表示,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,赓续红色血脉,紧跟时代步伐,为党育人,为国育才。

(本报记者 张敏 李丽)

太原市迎泽区三晋幼儿园党支部 迎“七一”励党性 践清廉守初心



为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大精神,在“七一”来临之际,太原市迎泽区三晋幼儿园开展“迎‘七一’励党性 践清廉守初心”主题系列活动。

首先,三晋幼儿园党支部组织全体党员和积极分子深入学习领会习近平考察广东、陕西时的重要讲话精神,学习运用浙江“千万工程”经验案例、学习运用好“浦江经验”等内容组织专题学习研讨。

其次,三晋幼儿园党支部组织召开“迎七一 励党性 践清廉守初心”主题党日。全体党员教师高举右手,庄重重温入党誓词,强化党员教师为党育人、为国育才的初心使命。并通过继续深入学习研讨习近平总书记历次考察调研山西重要讲话精神,深刻领悟党的领袖对山西的关怀关爱和殷殷嘱托,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进。

为提升党内政治生活质量,全面加强党员教育管理,该园党支部为全体党员过“政治生日”,通过赠送“政治生日”贺卡、分享入党感悟、送上“政治生日”祝福和共议初心历程等方式,引导党员进一步淬炼党性修养、砥砺初心使命,切实发挥先锋模范作用。最后,党员们郑重地交上了自己的党费。

理论学习后,党员们来到彭真生平暨中共太原支部旧址纪念馆,通过认真参观众多史料史迹,回顾了革命先烈们为民族独立和伟大复兴立下的不朽功勋,缅怀了山西老一辈共产党员的伟大人生和光辉业绩。

接着,党支部书记孙桂玲以“伟大建党精神为核心,以‘与中国共产党人精神谱系的关系’和‘新时代弘扬伟大建党精神’为线索,为广大党员、积极分子讲述了一堂题为‘伟大建党精神’的党课,进一步坚定了广大党员教师守初心、担使命的决心与信心。

然后,三晋幼儿园党支部全体党员、志愿者为困难党员送去党的关怀和组织的温暖,用实际行动来体现对困难党员的关爱,并帮助他们圆梦微心愿。

另外,三晋幼儿园党支部组织党员志愿者联合新建路一社区,深入辖区开展“公益一小时”志愿服务活动。志愿者们干劲十足,不怕脏不怕累,为改善城市环境挥汗出力。

最后,为深入学习贯彻党的二十大精神,充分发挥党建引领和党员教师的先锋模范作用,引导广大教师深耕教育教学,有效推进教育教学活动纵深发展,该园组织开展了“党员示范展风采”党员示范课展示活动。

此次党员示范课展示活动促进了党员教师自身素质的提高,创造了相互学习、相互研讨的机会,也为其他教师的教育教学活动起到了示范作用,引领全体教师特别是青年教师认真钻研业务、学习新理念、强化集体教研意识、提高教学水平的良好风尚。

(本报记者 郝艳 通讯员 亢子宁)

太原市迎泽区三晋小学党支部

开展“重温入党誓词”等活动



今年是建党102周年,近日,太原市迎泽区三晋小学全体党员欢聚在一起,重温入党誓词、诵读烈士家书、学习浦江精神、共书习语金句,为党庆生。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”在一句句铿锵有力的宣誓声中,三晋小学党支部“政治生日”拉开帷幕。中国共产党之所以能够青春永驻,其中的秘诀就是我党始终不忘初心,一直在不断自我革新。为党庆生,最好的方式就是把党建设得更加坚强有力。

在“浦江经验”20周年的重要节点,该校党支部书记张维带领大家学习“浦江经验”,让每位党员知道“浦江经验”的精髓就是改善干群关系,加强基层治理。这一经验在20年后的今天,仍然具有指导意义,这一经验体现了新时代中国共产党人“不忘初心”的精神气质。

7月1日,是党的生日,是九千八百万党员的政治生日,这一天,是党员政治生命的新起点,也是党员政治信仰的新起点。三晋小学全体党员听党话,跟党走,认真书写《习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论》中的金句,

这其中的每个字、每句话都在教育引导党员,要在自己的工作岗位上发挥先锋模范作用,每一笔画落在纸上,每一个字刻在心中。

此次主题党日活动,为每

位党员注入了新的精神食粮;此次主题党日活动,让每位党员思想提升了一个台阶。党员们一致表示,一定会牢记党的嘱托、不忘初心,牢记使命,在

自己的工作中服务学生、努力创新、勇于实践,为学校的整体发展添砖加瓦。

(本报记者 张敏 通讯员 王起洁)

太原市晋源区第二实验小学党总支

举办庆“七一”主题党日活动

近日,太原市晋源区第二实验小学党总支召开了庆“七一”主题党日活动。该校党总支书记魏月勤主持活动,全体党员教职工和部分学生代表参加了活动。

活动开始,全体师生齐声高唱国歌,拉开了此次主题党日活动的序幕。全体党员在魏书记的带领下,重温了入党誓词。全体党员一起高举右手,再次庄严宣誓:“我志愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”铿锵

有力的誓言,强烈震撼着在场的每一位党员,一字一句,神圣而豪迈,体现了全体党员对中国共产党的无限忠诚,也在学生们心里埋下了爱国爱党的种子。

随后,由纪检委员张云岗引读,全体党员齐声诵读党章,大家表情严肃,声音铿锵有力,充分表达了对党章的尊崇和敬畏之心。

活动中,五年级二班的学生们带来了清廉诗词吟诵《墨梅》,从诗句中感受诗人清廉、

正义、为民、务实之气节,推动学校廉洁文化建设,营造崇尚廉洁的良好氛围。

“千锤万凿出深山,烈火焚烧若等闲。粉身碎骨浑不怕,要留清白在人间。”清廉课本剧《清官于谦》在学生们的生动演绎下,充分展示了作者清正廉洁、鞠躬尽瘁、刚正不阿的慷慨气质。党员教师认真观看,深刻领悟,让廉洁教育入脑入心。

支部书记侯静进行了一堂《党徽》的党课教育,向全体党员和学生科普了党徽的组成、

来历及其背后的含义,教育大家要尊重党徽,维护党徽,正确认识党徽的深刻内涵和工作要求,自觉规范使用党徽及其图案。

清廉故事《白居易怒打行贿人》在大家的期待中亮相舞台。精致的装扮加上学生们投入、精湛的表演,赢得了大家的阵阵掌声,让党员和学生轻松愉快的氛围中接受清廉教育,让廉洁文化浸润人心。

活动最后,全体教师集体朗诵《烈烈清风》,用铿锵有力的声音,传递了该校教师的精神风貌和廉洁从教的信念,助力学校廉政文化建设,共同营造风清气正的育人环境,创造学校的美好未来!

(本报记者 闫珊)